

Murió la confrontación armada, dice comandante guerrillero

San Salvador, 17 Enero (NOTIMEX). "En El Salvador no hubo vencedores ni vencidos y la lucha valió la pena porque ahora la sociedad se sacude de muchos años de injusticia", expresó a NOTIMEX el comandante guerrillero, Marco Jiménez.

Campamento de Verano

Un Campamento de Verano organiza el Instituto Salvadoreño de Turismo, el cual se realizará en el Bosque Nebuloso Montecristo los días 18 y 19 de este mes.

La partida de los excursionistas y acampadores será el sábado 18 de este mes a las 7:00 a.m. de la Plaza Libertad y el regreso el domingo 19 por la tarde, teniendo el paquete un costo de \$ 75.00, cantidad que incluye al transporte y alojamiento, así como la excursión al Trifinio.

Las personas que participen deben inscribirse previamente en el Departamento de Turismo Interno del ISTU, ubicado en la Calle Rubén Darío 619, teléfono 22-8000, ext. 214 y 238; teniendo en cuenta que el cupo para participantes es limitado. Asimismo, se recomienda a los interesados proveerse de ropa para el frío, llevar alimentos para 4 tiempos, linterna de mano y zapatos adecuados para las circunstancias.

El comandante de la Dirección del Frente Urbano del FMLN, dijo en entrevista telefónica desde México, que "murió la confrontación armada".

Por su parte, el Vicepresidente de la Asamblea Nacional Legislativa, Rubén Zamora, afirmó que políticamente para los salvadoreños la guerra terminó y con esto se cierra un período en la historia que abarca los últimos 60 años de dominación militar.

Hoy, dijo, se inicia una nueva etapa para que el eje pueda volver a ser tomado por la fuerza civil.

El político opositor recordó que en El Salvador se había obstruido el desarrollo económico y dijo que al finalizar el conflicto, el país podría intentar alcanzar los niveles de progreso que tuvo el pasado.

Al hablar del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional, indicó que éste se convertirá en una fuerza política y su reto será lograr un amplio respaldo nacional.

Hoy se escribe la historia con "letras de oro", pues se acabó la violencia y ahora sólo se izarán las banderas de la paz, dijo el legislador.

Para el comandante Marcos Jiménez "ahora se inicia una transformación de la sociedad salvadoreña hacia un clima de paz y democracia, que no se había podido lograr por el mantenimiento en el poder de una dicta-

tura militar", expresó.

Hoy la tendencia es hacia la construcción de una sociedad democrática, de respeto a los derechos humanos y donde el poder civil tenga preeminencia, con la participación de todas las corrientes políticas, incluidas las del FMLN.

En El Salvador murieron cerca de 80 mil personas en una con-

frontación armada que se inició con el objetivo de cambiar las estructuras sociales y económicas del país ante la explotación y la miseria que lo agobiaba, comentó Jiménez.

Al evaluar los acuerdos con el gobierno, el comandante rebelde expresó que las negociaciones llegaron a un nivel extraordinario y altamente positivo para el pue-

blo salvadoreño, porque después de tanta guerra se alcanzó la paz.

Aclaró que en los acuerdos no se habla de la desmovilización de las fuerzas armadas del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional, sino de una reconversión de las fuerzas por considerar que en esta guerra no hay vencedores ni vencidos.



FIESTA GUERRILLERA. Combatientes del FMLN bailaron ayer tarde para celebrar la firma de los acuerdos de paz en México. La fiesta (foto) se realizó en la hacienda Amulunga, de Guazapa.

Organizan Seminario sobre Ley de Impuesto de la Renta

Directivos de la Corporación de Contadores de El Salvador informan que el viernes 24 de enero y el 1 de febrero, realizarán en su sede, en la capital y en Santa Ana, respectivamente, un Seminario donde se tratarán temas relacionados con la Ley de Impuesto sobre la Renta.

Agregaron que los aspectos de la Ley serán explicados por funcionarios del Ministerio de Hacienda, a fin de aclarar las dudas que existen entre los contribuyen-

tes a la hora de pagar sus impuestos.

El Seminario, indicaron, se realizará con casos prácticos en formularios de personas naturales y jurídicas, los cuales corresponden a empresarios, comerciantes e industriales, auditores y Contadores y demás profesionales del país. Al evento que se iniciará aquí a las 2 de la tarde, pueden asistir socios y no socios y a cada uno se le entregará una copia de la nueva Ley de Impuesto sobre la Renta.

Celebración guerrillera por la paz en Guazapa

Con paradas militares, actos culturales y deportivos, la guerrilla del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional, FMLN, celebró ayer en diferentes zonas, la firma de los acuerdos de paz que ponen fin a un conflicto armado de más de 12 años.

En Guazapa, desde tempranas horas, comenzaron los preparativos y fue a eso de las 12 del día que comenzaron los actos, al tiempo que se iniciaba la histórica ceremonia en el Castillo de Chapultepec, México, donde se firmaron los acuerdos entre el Gobierno y el FMLN.

Guerrilleros de las Fuerzas Armadas de Liberación, FAL y de las Fuerzas Revolucionarias de la Resistencia Nacional, bajaron del Cerro de Guazapa donde han mantenido sus campamentos a lo largo de la guerra, y se concentraron en la hacienda Amulunga, y

otros sitios de la población de San Antonio, cerca de Suchitoto, Cuscatlán.

Mientras realizaban paradas militares en presencia de sus familiares y amigos, los rebeldes escuchaban por radio, paso a paso, los actos en México y lo que sucedía en la Plaza Cívica de esta capital, donde también había un Festival por la Paz realizado por organizaciones populares y al cual llegaron representantes guerrilleros de distintas zonas militares, incluida la zona metropolitana.

Los combatientes en Guazapa fueron autorizados para realizar 3 disparos cada uno en una zona de tiro y ofrecieron demostraciones de destreza ante la concurrencia que se había dado cita al lugar. Finalmente hubo partidos de fútbol entre equipos conformados por los mismos guerrilleros.

Radios de la guerrilla transmitieron desde aquí

San Salvador, 17 de Enero (NOTIMEX).- Las hasta hoy clandestinas radios "Venceremos" y "Farabundo Martí" transmitieron este jueves por primera vez desde la Plaza Cívica de esta ciudad, frente al Palacio Nacional, una emisión especial para festejar los acuerdos de paz de El Salvador.

El comandante "Santiago", director de radio Venceremos, tras anunciar que a partir de ayer la emisora transmitirá desde esta capital, expresó que "los salvado-

reños ganaron la guerra por la paz".

"La guerrilla es la expresión popular que bajó de la montaña de Morazán", dijo el comunicador guerrillero.

Radio Venceremos inició sus transmisiones de manera clandestina desde hace once años para "emitir la voz de los rebeldes".

La emisora del FMLN funcionaba hasta este día en "las entrañas de la selva" como definió el comandante Santiago el entorno

en que se desarrollo la estación.

Por primera vez en su historia las radios insurgentes se unieron a una cadena nacional de cinco canales de televisión y 58 radiodifusoras, para transmitir desde el Castillo de Chapultepec (Ciudad de México), la firma del acta final de los acuerdos de paz.

Los canales 2 (Teleprensa), 4 (Univisión), 6 (El Noticiero), y 12 (Al Día), dedicaron más de 90 minutos al acto.

Antes las estaciones habían dedicado amplios espacios para reportar la situación en los 14 departamentos que conforman el país.

Como parte de su programación, las televisoras incursionaron también en los hechos inusitados, dar a conocer con imágenes acciones de guerra.

Los 21 mil kilómetros cuadrados de El Salvador fueron invadidos por las ondas hertzianas, con mensajes por la paz y la reconciliación.

Según reporteros de la prensa local, El Salvador dejará de ser "noticia" en breve, pues "ya no habrá hechos violentos que difundir".

MINUTO DE SILENCIO. Miembros del FMLN guardaron un minuto de silencio en honor de los combatientes caídos en combate durante el conflicto armado, cuya finalización fue firmada ayer. El acto tuvo lugar en San Antonio, al Norte del Cerro Guazapa.

